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Mníšek pod Brdy 13. 8 2005

Věc:
informace, TISKOVÁ ZPRÁVA


„I. Festival FLAMENCO – zámek MNÍŠEK 2005“

e-mailem

Vážené vedení redakce, odd. zpráv., odd. kultury

Vážená paní, vážený pane,

Zasíláme Vám tiskovou zprávu z I. festivalu FLAMENCO – zámek MNÍŠEK 2005, který skončil v sobotu ve večerních hodinách. 

„I. Festival FLAMENCO – zámek MNÍŠEK 2005“.
Termín festivalu: sobota 13. 8. 2005.
V sobotu 13. srpna se v 10.00 hodin otevřela brána mníšeckého zámku a v zámecké galerii proběhla vernisáž výstavy hraček, kočárků a panenek z přelomu 19. a 20. století.  Vernisáž zahájil ředitel festivalu FLAMENCO, pan inženýr Petr Digrin a mimo jiné pozval všechny návštěvníky vernisáže na odpolední a večerní program FLAMENCA. Poté předal slovo autorce výstavy paní Ivaně Zrostlíkové z Řevnic, jejíž sbírka zahrnuje asi 80 různě velkých panenek. Nejstarší panenka se narodila bezmála před sto lety. 

Majitelka sbírky návštěvníkům za cinkotu skleniček barvitě vyprávěla o vzniku celé sbírky. Hovořila také o tom, jak si vyrobila repliku starého kočárku, který můžete na výstavě také vidět. Panenky má pojmenovány podle jmen dětí, které navštěvují lidový soubor Klíček, se kterým léta spolupracuje a kde po prázdninách povede přípravku dětí. Folklóru se věnuje od dětství a její záběr je široký. Šije kroje, tancuje a zabývá se také divadlem. Svou veselost a dobrosrdečnost na vernisáži předávala všem a vrátilo se jí to v podobě velkého zájmu návštěvníků. Výstava bude otevřena vždy o víkendech od 13.30-17.30 hodin až do 11. září.

Samotný festival FLAMENCO byl zahájen ve 14.00 hodin, kdy na pódiu postupně návštěvníky přivítali ředitel festivalu pan inženýr Petr Digrin a paní PhDr. Jana Hybášková, poslankyně Evropského parlamentu, která převzala záštitu nad celým projektem. Ředitel festivalu poděkoval partnerům a sponzorům a popřál všem počasí bez deště. Paní doktorka Hybášková v krátkém uvítání zdůraznila, že ji je FLAMENCO blízké svým spojením evropské a arabské kultury, které může dát v dnešní složité době plné nepřátelství a nevraživosti prostor k usmíření.

Zahájení festivalu se zúčastnili také zástupci Středočeského kraje a Španělského velvyslanectví, kteří jsou partnery festivalu a jako hosté manželé Jiřina a Jan Rosákovi, jenž velice podporují kulturu v Mníšku pod Brdy.

Pak již moderátorka festivalu Vlaďka Vohralíková zvala na pódium jednotlivé vystupující. Představilo se místní uskupení  2+1 a poté se  nádvořím rozezněly tóny Flamenca. Vystoupil flamenco kytarista žijící v Mníšku pod Brdy Petr Štěpánek, Slovák žijící ve Španělsku Flaco de Nerju, který byl mimo jiné finalistou prestižní soutěže XVI. Concurso Nacional de flamenco v Cordobe. Následoval Los Remedios, který k tónům ohnivého flamenca přidal také tanec a palmas-rytmický potlesk. Posledním hostem odpoledne byl Martin Bies a flamenco clan s mezinárodním složením členů ze Španělska, Rakouska a Slovenska. Zaplněné nádvoří dávalo najevo potleskem, jak moc se jim vystoupení líbí a náladu jim nezkazil ani fakt, že z důvodu nemoci se festivalu nemohla zúčastnit původně avizovaná skupina Arsa y Toma. Svá vystoupení tedy prodloužil Los Remedios a také Flaco de Nerju a bohatě návštěvníkům vynahradili tuto ztrátu. 

Skutečným vrcholem festivalu FLAMENCO se stalo hudebně taneční představení Carmen na motivy Bizetovy opery. 

Spojení flamenco a moderního tance, působivě osvětlená scéna a hudba sama přinesly návštěvníkům to, co bylo záměrem. Zážitek, na který se nezapomíná. 

I. festival FLAMENCO-ZÁMEK MNÍŠEK již svou pomyslnou bránu zavřel. Nezbývá než se těšit na novou, která se již začíná připravovat a stane se součástí kulturního maratónu, který odstartujeme otevřením zámku Mníšku pro veřejnost. Jde o historicky vůbec první otevření zámku široké veřejnosti. Zámek totiž sloužil do roku 2000 jako archiv ministerstva vnitra. Po té jej získalo ministerstvo kultury a přistoupilo k rozsáhlé rekonstrukci zámku. Na návštěvníky čeká nová prohlídková trasa, která jim přiblíží život a bydlení drobné šlechty v období mezi dvěma válkami. Otevření zámku pro návštěvníky se uskuteční 1. července roku 2006. Na II. festival FLAMENCO-ZÁMEK MNÍŠEK 2006 vás zveme na 6. července 2006. Flamenco se stane pomyslným vrcholem všech kulturních programů, které pro vás chystáme v rámci otevření zámku.
Pro další informace prosím kontaktujte

Ing. Jana Digrinová, Ing. Petr Digrin 
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